
  هندسه

  است؟   نادرستكدام گزينه  -1

  ) در ذوزنقه فقط دو ضلع موازي داريم. 2  كنند.  ) در لوزي، قطرها يكديگر را نصف مي1

  كنند.  يكديگر را نصف مي ها) در متوازي الاضلاع قطر4    بر هم عمودند.  ) در مستطيل قطرها3

  در جمله زير براساس شكل داده شده، فرض كدام است؟  -2

  »باشد. ارتفاع نيز مي AMميانه باشد، پس  AMمثلث متساوي الساقين زير، اگر در اگر «
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  هيچكدام )4

  باشند؟   نهشت مي باشد، دو مثلث ايجاد شده بنا به كدام حالت هم Aنيمساز زاويه  AMاگر  -3

  ) و ض 1

  ) و ز2

    ) ز ض ز3

  ) ض ز ض4

  نهشتند؟ ا به كدام حالت همشود. اين دو مثلث بن كنيم كه دو مثلث قائم الزاويه ايجاد مي وصل مي DCخطي به وسط  Bو  Aاز دو راس  -4

  مربع است.)   ABCD(شكل 

  ) و ز1

   ) و ض2

  ) ز ض ز3

  ) ض ز ض4

  شود؟ اگر قطرهاي متوازي الاضلاع بر هم عمود شوند، متوازي الاضلاع همواره به كدام شكل تبديل مي -5

  ) ذوزنقه4  ) مستطيل3  ) لوزي2  )  مربع1

ولـي محمـد يـك روز ديرتـر بايـد ايـن       » ه چهار روز بعد جمعه اسـت محمد دو روز پيش گفته ك«علي ديروز به من گفت كه  -6

  حرف را ميزد. امروز چند شنبه است؟  

  ) چهارشنبه4  ) جمعه3  ) شنبه2  ) پنجشنبه1

از هر نقطه خارج دايره دو مماس «نهشتند؟  شود، اين دو مثلث بنا به كدام حالت هم براي اثبات حكم زير، دو مثلث ايجاد مي -7

  »شود كه اين دو مماس برابرند. يبر دايره رسم م

  ) ض ز ض4  ) ز ض ز3  ) و ز2  ) و ض1
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